

## ERRATA

### **Pregão Presencial nº 04/2021 Proc. Administrativo nº 399/2021**

A Câmara Municipal de Anchieta, por meio de seu pregoeiro e equipe de apoio, informa a seguinte alteração no Edital do Pregão Presencial:

**Onde lia-se:**

"Menor Preço Global".

**Leia-se:**

"Menor Preço por Item" **As demais cláusulas presentes no Edital permanecem inalteradas.**

O Edital poderá ser retirado na sede da Câmara de Anchieta ou no site [www.camaraanchieta.es.gov.br](http://www.camaraanchieta.es.gov.br)  
Anchieta, 16 de julho de 2021.

Leonardo Nogueira Camillo  
Pregoeiro Oficial